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Turizem v Občini Radovljica: leto 2024 v številkah 

Na destinaciji Radol'ca še naprej beležimo rast števila nočitev ter obiskovalcev. Največ 

nočitev so tudi letos ustvarili gostje iz Nemčije, sledijo Nizozemci in Čehi. 

 

Skupaj je v letu 2024 v občini Radovljica bivalo 174.528 gostov, ki so ustvarili 464.283 

nočitev. Potem ko je občina Radovljica predvsem v letu 2022 doživela velik skok nočitev napram 

letu 2019, število gostov in nočitev vse odtlej raste bolj umirjeno. V letošnjem letu je bilo tako 

število gostov le za 1 % višje kot leto prej, ustvarili pa so 4 % več nočitev. Največji dvig nočitev 

napram 2023 je bil pričakovano v mesecu avgustu. Naj spomnimo, da je bil avgust 2023 

zaznamovan tudi v Radovljici s poplavami, kar je vplivalo na velik odliv obiskovalcev v kampu 

Šobec. Vendarle pa je bilo v avgustu nočitev več tudi v primerjavi z letom 2022. Procentualno velik 

porast nočitev je bil zaznan v mesecu maju, ko je bilo prvič ustvarjenih preko 30.000 nočitev. 

Kljub rasti spomladanskih nočitev, pa glavnino še vedno predstavljata meseca julij in avgust. V teh 

dveh mesecih je bilo ustvarjenih preko 300.000 nočitev. Večji upad nočitev je bil v mesecu juniju, 

kar je bilo značilno na celotnem območju Slovenije in povezano predvsem z dvema velikima 

športnima dogodkoma v Evropi.  

 

 
 

 

60 % vseh prenočitev je bilo ustvarjenih v kampih 

Glede na tip nastanitev, je polovica gostov bivala v kampih, kjer je bilo ustvarjenih 60% vseh 

nočitev. Po deležu nočitev so na drugem mestu z 10 % apartmaji, sledijo z enakimi deleži (6 %) 

hoteli, penzioni in gostišča, turistične kmetije, nato pa s 5 % deležem mladinska prenočišča. V 

zadnjih treh letih raste število nočitev na turističnih kmetijah ter v apartmajih, sobah ter hišah. Po 

številu gostov je delež v kampih 49%.  

Povprečna doba bivanja je pričakovano najvišja v kampih (3,3 dni), sledijo apartmaji (2,8 dneva), 

turistične kmetije (2,6 dneva). Najnižja doba bivanja je v hotelih (1,8 dneva). 
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Dobro tretjino nočitev še vedno ustvarijo Nemci 

Največ, dobro tretjino, nočitev so ustvarili gostje iz Nemčije, ki v povprečju bivajo 2,7 dneva. 

Število gostov iz Nemčije je sicer nekoliko upadlo, vendar pa je malenkost (za 2 %) zraslo število 

ustvarjenih nočitev. Na drugem mestu po ustvarjenih nočitvah so Nizozemci s 17 % deležem in 

skoraj 78.000 ustvarjenimi nočitvami. Nizozemci sicer na destinaciji ostanejo najdlje, v povprečju 

4 dni. Njihovi sosedi Belgijci, ki imajo poleg Nizozemcev edini prav tako dobo bivanja več kot 3 

dni, so po ustvarjenih nočitvah na petem, po številu gostov pa na devetem mestu. Po ustvarjenih 

nočitvah so jih letos prehiteli Francozi, s slabih 5% deleža. Malenkost večji delež imajo na tretjem 

mestu Čehi, ki jih je bilo letos nekoliko manj kot leto prej. Med 10 narodi z najvišjim deležem je bil 

največji porast gostov iz Poljske ter Avstrije. Za 12% je zaznan tudi porast gostov iz Francije in 

Velike Britanije. 
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